



LA FALANGE

DIARIO DE LA TARDE

ÓRGANO EN EXTREMADURA DE FALANGE ESPAÑOLA DE LAS J. O. N. S.

AÑO II

NÚM. 119

CÁCERES 19 DE ENERO DE 1937

NÚMERO SUELTO 15 CÉNTIMOS

UNA PATRIA: UN ESTADO: UN CAUDILLO

Una Patria: España.
Un caudillo: Franco.

Los Partes Oficiales

BOLETIN DE INFORMACION CON NOTICIAS RECIBIDAS EN ESTE CUARTEL GENERAL HASTA LAS 20 HORAS DEL DIA 18 DE ENERO DE 1937

EJERCITO DEL NORTE

Sin novedad en todos los frentes, habiendo sólo ligeros tiroteos.

Cada día es mayor el número de familias y milicianos que se pasan a nuestra zona huyendo de las atrocidades de la roja.

EJERCITO DEL SUR

En el Ejército del Sur siguen recogiendo en los campos del frente de Porcuna numerosos muertos y material procedentes de los últimos combates.

En el día de hoy han aparecido treinta muertos, la mayor parte extranjeros, que habían sido abandonados en su huida por los rojos.

En el frente de Marbella también se recogió al enemigo abundante material de guerra, camiones, automóviles y depósitos de víveres.

Salamanca 17 de Enero de 1937.—De Orden de S. E., el general de E. M., Francisco Martín Moreno.

"SANTA ANA"

SANATORIO QUIRURGICO

Director: Dr. LEDESMA

CIRUGIA GENERAL—PARTOS—GINECOLOGIA TODO CONFORT—EDIFICIO MODERNO PRECIOS MODERADOS—CALEFACCION

AVENIDA DE MAYO — TELEFONO. 422

Viajero Ilustre en nuestra ciudad

Con el fin de girar visita al Hospital militar número 2 existente en nuestra capital, dedicado exclusivamente a las tropas marroquíes, estuvo anteayer en nuestra capital el ministro de Instrucción Pública de la zona del Protectorado español en Marruecos, Sidi Ahmed Ben-Mohamed R'honi.

A tan ilustre huésped le acompañaron en su visita a dicho Hospital, además de su secretario Sidi Xarradi y su séquito, el excelentísimo señor Gobernador militar de esta plaza don Luis de Martín-Pinillos y Blanco de Bustamante, excelentísimo señor Gobernador civil señor Vázquez, alcalde de la ciudad capitán López Hidalgo, presidente de la Diputación señor Maderal, el comandante director del Hospital y personal masculino y femenino, al frente de este último la señora doña María Teresa Gimeno de Barandiarán. La Banda militar, que interpretó durante la estancia de tan pródigo viajero himnos y canciones patrióticas, dió realce al acto.

Tuvimos ocasión de hablar con un personaje del séquito de Sidi Ahmed Ben-Mohamed R'honi, el que nos comunicó que éste se encuentra en España visitando los hospitales indígenas, habiéndolo hecho a los existentes en Sevilla, Córdoba y Cádiz y que después de terminar de efectuarla en nuestra ciudad, marcharía a Salamanca y el Norte de España, con iguales propósitos, reintegrándose el día 21 a Africa, pues dicho día tiene que

salir para La Meca, con una peregrinación de la cual es el jefe.

Salí muy satisfecho de su visita manifestando le había resultado encantadora por lo bien montado que estaba el Hospital y dedicando un gran elogio a las autoridades militares y civiles, como asimismo al Equipo Quirúrgico y personal sanitario el que expresó a la salida del ministro árabe con vítores y aplausos, su despedida cordial.

Declaración Jurada

para la presentación en Hacienda de la Deuda del Estado, Tesoro y Especiales, se venden en la Imprenta de este diario.

Suscripción para la Bandera Provincial de Falange

- Lista de donantes
- Suma anterior, 1.588'10.
 - D. Manuel Brieva, de Cáceres, 2 pesetas.
 - Santiago Gómez Hernández, de Ladrillar, 1.
 - Teodoro Polo García, id. 1.
 - Pedro Gallego Serradilla, id. 1.
 - Falange Local de Robledillo de Trujillo, 8
 - Federico Candela Guillén, de Cáceres, 5.
 - Suma y sigue, 1.606'10.

-MARIÑO-

MOSAICOS CEMENTOS, YESO y toda clase de materiales para construcción. Carretera de Medellín. Teléfono, 147. Cáceres

Por qué nació y qué quiere la Falange

España enferma se moría. La juventud (savia de la Patria) tenía como único ideal procurarse una posición cómoda, segura, bien retribuida, con derechos pasivos. Sin solidaridad con sus coetáneos, cada cual buscaba aisladamente su vida; vida cómoda, tranquila, de egoismos y placeres; en los otros hombres solo veía posibles rivales en el reparto del botín. Los esfuerzos individuales, (por falta de dirección, de unión de destino) en direcciones divergentes y a veces contrarias se destruían. La lucha sin un ideal común, hizo nacer el odio y mató el amor.

El espíritu se puso a contribución para proporcionar al cuerpo el mayor placer. Todos vencidos moralmente; materialmente, algunos, (los mejor dotados, los más audaces, los más desaprensivos) se enriquecían, pero la Patria, empobrecida, desnuda, sin un ideal común vivía una vida mísera, sin alma; su pujanza no era la suma de las energías de todos sus hijos; se moría y quería vivir; su destino histórico no había terminado.

Los obligados a educar a las masas con su ejemplo, sin ideales, dominados por la materia y el placer, sin quedarles de la religión más que unas prácticas exteriores que a veces eran una blasfemia, abandonaron a este buen pueblo español a su suerte. La aristocracia de la sangre cerrada en su torre de marfil dejó de conducir al pueblo, le faltaban horas en su vida de placer. La aristocracia del dinero sordida y cruel, sumaba y sumaba sin ver la miseria, gozaba sin tregua junto al sufrimiento, sabía de hambres y vivía entre harturas. Los intelectuales, la aristocracia de la inteligencia, soberbia y resentida en vez de enseñar envenenaba; no tuvo fe para guiar y fué arrollada.

Este buen pueblo español, sin rectores ni mentores, desorientado, observaba y veía, que otros conseguían por la fuerza lo que ellos pedían y no obtenían con mansedumbre; y apeló a la fuerza; y por la violencia, obtuvo lo que la justicia y la caridad no le habían dado y que le correspondía de derecho. El odio, la lucha, le dió lo que el amor, la paz le había negado.

La nación, disgregada, rota, se aglomeró en partidos (creaciones artificiales, de ambiciosos, de audaces, de circunstancias especiales que obligan a reunirse por clases para satisfacer odios o defender intereses) que no tienen alma ni otro medio para atraerse a las masas que ofrecer bienes materiales, cantar las bondades de personas y programas propios (que nunca se cumplen) o descubrir las inmundicias e injusticias (que son muchas) de los contrarios.

La función augusta y casi divina de gobernar, llegó a tal grado de corrupción, que las individualidades más ineptas, los partidos más impuros, las alianzas más monstruosas, escalaron el poder. El poder del dinero fué tal, que todo tenía precio y ante él se abrían todas las puertas sin preguntar si había sido amasado con sangre o con lágrimas.

En este ambiente de cementerio, de cabaret, de lonja de contratación, se pone

en pie un caudillo (Dios nos le devuelva), que despierta en la juventud española el sentido heroico de la vida, el espíritu de la raza y lanza a la calle su ¡Arriba España! que tratan de ahogar las pistolas mercenarias, sin darse cuenta que estaba en la calle el espíritu de España, desafiando como siempre los peligros y creciendo y desarrollándose entre ellos.

Es la Falange que viene a instaurar la vida en el deber, a despreciar el placer, a no utilizar la materia más que en lo que pueda valer para servir al espíritu. Que sabe, que hay un más allá, y defiende e impone la religión del Dios justo y bueno, que vivió entre humildes y arrojó a los mercaderes del templo.

Es la Falange que quiere una España fuerte, suma del poder de todos sus hijos, y los une en una tradición y en una misión, los dirige en todos sus actos y les hace sacrificar comodidades, intereses personales y hasta la vida en beneficio de la Patria. Que educa a sus hombres, para que se creen una existencia digna de ellos, para que sean fuertes, para que se enfrenten con todos los peligros y problemas de la vida y los resuelvan, sin soslayarlos jamás.

Es la Falange que impone el deber y el derecho al trabajo, en todos los españoles, que se hace eco de las peticiones de los humildes, las amplía y patrocina por justas, y las pondrá en práctica con amor humano, cuando sean pedidas con mansedumbre. La Falange que sabe y enseña, que la felicidad no está en los goces materiales, siempre habrá un deseo insatisfecho que nos hará desgraciados; está en los goces del espíritu, donde los deseos insatisfechos nos abren ancho campo donde galopar felices en alas del ideal.

Es la Falange, que sabe, que el hombre solo es libre cuando forma parte de un Estado fuerte y libre, que quiere un Ejército de tierra, mar y aire que responda a su historia y a sus aspiraciones. Que prefiere la calidad a cantidad, los mejores a los más, que rechaza por destructores a todos los partidos políticos y se asienta sobre normas férreas de disciplina y autoridad.

Es la Falange, que impone los valores morales sobre los materiales, que vuelve a los tiempos en que un hidalguelo de calzas remendadas y limpia ejecutoria, cerraba sus puertas y despreciaba a los poderosos de conducta turbia. Ahora la hidalguía no se hereda se gana.

Es la Falange, que no quiere encerrarse en los límites de un estrecho nacionalismo, que tiene voluntad de Imperio, que quiere una Patria que ocupe puesto preeminente en Europa y sea el eje espiritual del mundo hispánico.

Es la Falange que nace con fuerza propia, no es una creación artificial, viene empujada por fuerzas históricas de poder sobrehumano, a imponer su estilo directo, ardiente, combativo; viene a vivir en vigilia tensa hasta crear la Patria con que sueña. España. Una. Grande. Libre.

¡Arriba España!

JUAN YAGÜE.

Alemania y la intervención soviética en España

Profundo deseo de Alemania también es que el lento fuego en que se consume España pudiera extinguirse rápida y definitivamente. El ministro de Relaciones Exteriores alemán, barón V. Neurath, llamó no obstante el descanso de Navidades que dura en Berlín hasta el 11 de Enero, a los embajadores de Inglaterra, Francia e Italia. Es de suponer que esta visita a la Wilhelmstrasse sea el preludio de una respuesta a la demarche anglofrancesa en la cuestión española, respuesta que se prepara cuidadosamente en Berlín y en Roma.

Parece que en las conversaciones con von Neurath se habló también de que la consolidación de un sistema rojo en España o en una parte de ella sería intolerable para la seguridad de Europa coincidiendo con lo que públicamente ha manifestado Italia de fuente autorizada, y al parecer desempeñará esto un papel decisivo en la próxima respuesta.

Sabido es que Alemania e Italia, las primeras que propusieron en la Comisión de no intromisión de Londres y en momento oportuno la prohibición del envío de voluntarios, se han visto repetidamente obligadas a insistir en que el problema de los voluntarios es una cuestión parcial indisolublemente unida a las demás formas de ingerencia político-militar. En la España roja se ha conseguido una completa internacionalización de lo que empezó siendo guerra civil. Por eso, a juicio de Alemania será indispensable tener en cuenta no solo los asesores y combatientes sino con el mismo rigor los organiza-

dores políticos y los funcionarios del extranjero que tan celosamente están preparando hoy la provincia ibérica de los soviets.

A la extraña pregunta de algunos periódicos parisienses de por qué Alemania tiene interés en la forma de Gobierno que rija en España, tan alejada de las fronteras del Reich, Berlín, lo mismo que Roma, replica que un foco de desorden en el Oeste tal y como sería el de España dependiente del Komintern y centro de propaganda de éste, no sería sólo un problema mediterráneo sino un problema de la seguridad europea en general.

No se oculta tampoco, ni mucho menos a Alemania que la actitud de ciertos círculos franceses, círculos, en parte, muy influyentes obligan a pensar desgraciadamente en que el lento fuego de España manda sinestras humaredas al otro lado de los Pirineos. Como todos saben, Alemania no asistió impasible a la conclusión del pacto franco-soviético porque no le consideró como instrumento de paz, sino como peligroso artefacto de guerra.

El Gobierno francés—y también el actual Gobierno del Frente Popular—ha rechazado repetidamente la afirmación de que la conclusión de este pacto político-militar supusiera nunca identidad ideológica por parte de Francia. En este caso Berlín cree que el Gobierno de París tendría todo interés en preocuparse tan seriamente como otros Gobiernos por el peligro rojo en el Sur. Y es que hay en Francia demasiada gente que quieren ser a toda costa amigos de la «Libre España».

Vigilad todos el espionaje enemigo y detened y denunciad a los traidores

riéndose a dicho acuerdo.

La Comisión acordó restablecer los antiguos nombres de Colegio de San Francisco e Inmaculada, con que respectivamente se designaban los de niños huérfanos, acogidos de la Diputación, cuyas denominaciones se hicieron desaparecer durante el Gobierno izquierdista.

Se acordó la adquisición de 100 camas completas y 200 mantas con destino al Manicomio provincial.

Aprobáronse varios proyectos de caminos vecinales y se despacharon asuntos de Beneficencia y trámite.

Por último la Diputación acordó dar las gracias al excelentísimo señor gobernador civil por la cooperación que presta al organismo provincial y el interés que demuestra en todos sus asuntos.

A las dos y media de la tarde se levantó la sesión.

Farmacia y Droguería

Luciano Escribano Lozano

Productos y preparaciones farmacéuticas especializadas. -- Droguería farmacéutica, química e industrial --

PLAZA MAYOR, 40

GABRIEL Y GALÁN, 2

Teléfono, 245. -- CACERES

Con bombas de mano

Cascotes de metralla

Hoy es un día de los muchos que por más esfuerzos que hacemos, no conseguimos hacer explotar una bomba.

Y una de dos; o se nos ha acabado la trilita, o lo que es más fácil, se agotó el poquito ingenio que nos quedaba, por haberlo desparramado tan inútilmente.

Menos mal que como podemos hacernos el reclamo gratuitamente, no faltará quien nos saque del apuro; ahí va: Señores y señoras: Se admiten «chismes y cuentos».

A buen seguro que alguien o «alguienes» respirarán tranquilos y satisfechos, al suponer cándidamente que al «faltarlos la materia prima», se les va a quitar un peso de encima como el que supone el verse en «entre dicho», pero se equivocan.

Porque tenemos buenos sabuesos que saben coger una pista segura y no dejan el rastro hasta que logran atrapar la pieza.

Y así ahora andan tras de un «pimpollo» que logró llenar la bolsa a fuerza de sabañones y aún no está hartó.

Los bandoleros de Valencia cambian a los apaches de «Catalunya» harina por hombres.

Pero como los de la Generalitat no tienen más hombres que los que le sobrarón al famoso capitán Bayo de sus menos famosas retiradas, resulta que no los hay.

Porque para poder cambiar harina por hombres, lo primero que se precisa es que haya hombres, aunque sobre harina.

1.ª ENSEÑANZA PARA NIÑOS

"PAIDEUTERION" Centro de Enseñanza

BACHILLERATO

Plaza de la Concepción, 8

Teléfono 428

Gran Hotel Europa

20 habitaciones con baño.—Teléfono en todas las habitaciones. Ascensor, calefacción central

Teléfono 101 CACERES Plaza Mayor, 3

Noticias del glorioso movimiento Nacional Español

La respuesta italiana

París 19, 3 t.—Ha sido entregada la nota italiana respondiendo a la propuesta formulada con fecha 10 de Enero, sobre la mediación en los asuntos de España.

Se desconoce el texto de la nota aludida; pero se sabe de una manera oficiosa, que en ella se sale al paso de los manejos de Rusia para continuar la ayuda a los españoles que se han vendido a sus maquinaciones.

Se sabe también, que Italia no está dispuesta a consentir mediaciones unilaterales en los asuntos de España, pues ello implicaría abrir llano camino a la par-

aunque sólo sean aproximadas, del número de muertos que se les han causado.

El material recogido es inmenso, no sólo de armas, sino también de municiones, pues los milicianos, siguiendo una práctica que ya habían realizado en el sector de Boadilla, se despojaron de sus correajes y cartucheras para correr mejor.

Depresión en Madrid

Madrid 19, 3 t.—A pesar del clamoreo de los radios marxistas en Madrid, se ha tenido noticia del último desastre sufrido por los servidores de Rusia en las últimas intenciones de la

CAMISERIA — GENEROS DE PUNTO

CASA GOZALO

Teléfono 212

Abanicos — Perfumería — Confecciones

venían circulando sin el menor impedimento, han sido retirados y sólo se permite circular a los del servicio de hospitales.

En Málaga

Málaga, 19, 3 t.—La Radio de la F. A. I. de Málaga anunciaba esta mañana un servicio prestado por los milicianos que patrullan

el Gobierno de Canallero había dado una nota diciendo que el fatídico jorobado estaba en Málaga.

Hoy la emisora de Málaga desmiente la noticia, pues se ha buscado a Rosenberg, y no parece por ninguna parte.

Sin embargo hay quien asegura que fué a Málaga donde permaneció oculto

AMERICAN-BAR (TEATRO NORBA)

Famoso por su exquisito café

por las afueras de la población, en el cual habían apresado tres automóviles de dirigentes del Frente Popular que iban de juerga con unas mujercuelas.

Por lo visto el caso es frecuente y la F. A. I. con este motivo increpaba duramente a los republicanos de izquierda de los que decía que se habían parapetado tras los verdaderos revolucionarios para poder continuar su existencia parasitaria.

¿Dónde está Rosenberg?

Málaga 19, 3 t.—Ayer la Radio anunció, y nosotros recogemos, la noticia de que el embajador soviético Rosenberg, había desaparecido de Valencia, y que ante la excitación popular, que esta huida había producido, unas horas, hasta que consiguió huir llevándose en

su compañía al cónsul de los soviets en aquella ciudad.

La amnistía

Valencia 19, 3 t.—Se ha publicado el Decreto de amnistía acordado por el Consejo de ministros con fecha del 14 de los corrientes e inmediatamente se ha puesto en ejecución en algunas prisiones del territorio rojo.

Como el decreto dispone que para salir de las cárceles es necesario alistarse y partir para el frente, son muchos los presos que se niegan a aceptar la amnistía en estas condiciones.

Agentes del Gobierno visitan las cárceles, y para forzar a los presos a salir hacen circular entre ellas encubiertas amenazas.

Hotel JAMEC

Gran Restaurant.—Instalación moderna.—Gran Bar Americano

TELEFONOS 168 y 64.—SUCURSAL: PINTORES, 2.

Del Extranjero

Lo que cuentan unos evadidos de Bilbao

Biarritz, 19, (por Radio Club Portugués).—Varias personas evadidas de Bilbao y que se encuentran refugiadas en Biarritz, han dado cuenta de que como represalias a los bombardeos de nuestra aviación y escuadra, ejecutaron los marxistas a más de un millar de personas. El flamante presidente del Euzkadi, Aguirre, se ve impotente para contener a las fieras anarquistas, por lo que el poder de los nacionalistas vascos es nulo.

Apertura del Parlamento inglés

Berlín, 19, 0'30 m.—El Parlamento inglés, dentro de breves días, reabrirá sus sesiones. Son asuntos preferentes a tratar la cuestión española y el presupuesto del Estado. Los gastos de guerra en el proyecto que se presenta del Presupuesto, aumentan en relación al año 1936 en 50 millones de libras esterlinas.

El general Goering en Nápoles

Berlín 19, 0'30 mañana.—Procedente de Roma, llegó

a Nápoles el primer ministro del Reich, general Goering. Se le tributó un recibimiento cordialísimo a la llegada, rindiéndole honores 6.000 jóvenes fascistas italianos. Grandes carteles adornaban las calles en los que se decía: «El fascismo saluda a Goering» «Viva Hitler» «Viva Alemania» «Viva Italia»; después conversó largamente con el Príncipe de Piemonte, heredero de la corona de Italia, saliendo por la tarde con dirección a la Isla de Capri, acompañado de su esposa en un torpedero, donde descansará breves días.

Material cogido a los rojos en la última semana en el frente de Madrid

Berlín 19, 0'30 mañana.—El diario inglés «Daily Mail» publica la noticia referente al material de guerra cogido a los rojos en la última semana en el frente de Madrid. Dicho material consiste en 7 tanques rusos grandes y 4 pequeños de la misma nacionalidad.

BICICLETAS BH

Garantizadas
Las mejores y más baratas
Ventas a plazos
Grandes existencias de repuestos para las mismas

Modesto Arias Santos

P. de la Concepción, 25. Tel. 396
CACERES

Lea V. LA FALANGE

La Mallorquina

Los mejores helados y bocadillos en esta casa
Especialidad en Yemas de San Jorge
Ezponda, 4. — CACERES — Teléfono 264

POZAS

JOYERIA, PLATERIA, RELOJERIA, OPTICA
GRAN TALLER DE COMPOSTURAS

Se hacen toda clase de trabajos con miniaturas fotográficas, sobre sellos, sortijas, medallas, imperdibles

PRONTITUD EN SERVIR — ECONOMIA EN EL PRECIO

Pintores, 13

Teléfono 435

Cáceres

ALMACENES TERIO

PRIMERA CASA EN PERFUMERIA Y CAMISERIA
Plaza Mayor, 13 Teléfono 320 CACERES

Ayuntamiento

ORDEN DEL DIA de los asuntos a tratar por la Comisión Gestora del excelentísimo Ayuntamiento de esta capital, en la sesión que ha de celebrarse el día 20 de Enero de 1937, a las doce horas.

- 1.º Cuenta de obras de la semana.
- 2.º Idem de la Comisión Administradora de la décima de las contribuciones.
- 3.º Oficio comunicando acuerdo de la Comisión Gestora de la excelentísima Diputación de adhesión al homenaje tributado al excelentísimo señor don Luis de Martín Pinillos y Blanco de Bustamante.
- 4.º Otro del Gobierno civil sobre vacante y provisión de una plaza de comadrona municipal.
- 5.º Otro de la Unión Española de Explosivos sobre cesión de terrenos.
- 6.º Otro sobre adquisición de placas para impuestos municipales.
- 7.º Instancia de don Andrés del Barco solicitando vecindad.
- 8.º Idem de los propietarios de edificios en la Plaza Mayor sobre abono de derechos municipales.
- 9.º Licencias de obras.
10. Acta del Tribunal de los ejercicios para proveer la vacante de conserje del Matadero.
11. Padrón por vigilancia de establecimientos en el pasado año.
12. Idem por toldos, marquesinas, etc., en idem idem.
13. Informe de la administración de Bienes sobre alteraciones al padrón de solares sin edificar, de 1935 y 36.
14. Resolución del ilustrísimo señor fiscal en el Contencioso, sobre solares sin edificar.
15. Informe de la Intervención y Administración de Bienes, sobre procedimiento cobrador de impuestos, etc.
16. Expediente de distribución en solares de terrenos de don Andrés Sánchez de la Rosa.

Ruegos y preguntas que formulen los señores gestores.

Cáceres, 18 de Enero de 1937.—El alcalde, L. Hidalgo.

EDICTO

Los ganaderos, cosecheros, comerciantes, almaceenistas e industriales de lanas de esta capital, están obligados en el improrrogable plazo de cuarenta y ocho horas a presentar en esta Alcaldía declaración jurada de las lanas que obren en su poder, sufriendo severas sanciones los que en dicho plazo no lo verifican; dichas declaraciones comprenderán los siguientes datos:

Sitio donde está almacenada la lana; nombres y apellidos de los propietarios; residencia del mismo; cantidad que posee de lana, expresada en kilogramos; clases de lana que sea, si está lavada, peinada, sucia o hilada.

Lo que se hace público para conocimiento de cuantos afecte la obligación de dar cumplimiento a esta disposición.

Cáceres 19 de Enero de 1937.—El alcalde presidente, Luciano López Hidalgo.

En socorro de nuestros obreros :-:

Suscripción para ayuda en pan a los obreros en paro obligado.

Don Francisco Trevejo, 4. Personal que trabaja en la Nueva Cárcel, semana del 4 de Enero, 68'90.

Don Restituto Roncero, suboficial de la Guardia Civil de Alcántara, 48'75.

Don Francisco Sánchez Solís, 20.

Don José María Nocetti y Rodríguez (cuarto donativo), 100.

Doña Dolores Marín, viuda de don Valentín Moreno, (mensual), 2.

Don Antonio Polo, (mensual), 2.

Sindicato Nacional de Industria Hotelera, Sección de Cáceres, 106'25.

Don Miguel García Martín, 2'50.

Don Luis Velasco Martín, 2.

Don Sergio Avila, 5.

Don Maximiliano Hernández, 25.

Personal empleado en la Nueva Cárcel, semana del 12 de Enero, 43'65.

Don Narciso Ballet Nevada, auxiliar del Juzgado de Instrucción (mensual), 3.

Jorge Polo Santos

CONSTRUCTOR DE OBRAS
Margallo, 13 CACERES

Administración de Rentas Públicas de la provincia de Cáceres

Patente Nacional CIRCULAR

En armonía con lo preceptuado en el Decreto de 6 del actual, número 154, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» del día 7, se hace saber:

1.º Que el plazo de admisión de bajas por el concepto de Patente Nacional de Circulación de automóviles, para los contribuyentes comprendidos en las clases A. y D. (coches de turismo y motocicletas), termine el día 30 próximo venidero, y

2.º Que se advierte a dichos contribuyentes que, dentro del indicado plazo, habrán de presentar las declaraciones acompañadas de una certificación, debidamente reintegrada, expedida por la autoridad que tenga a su cargo los servicios de transportes, en la que conste la destrucción o deterioro total del coche, sin cuyo requisito no se dará curso a dichas declaraciones, quedando, por tanto, nulas y sin ningún valor ni efecto.

Este mismo requisito, y dentro del mismo plazo, habrán de presentar aquellos contribuyentes que ya formularon sus declaraciones de baja, como comprendidos en la clase A. y D.

Cáceres, 19 de Enero de 1937.—El administrador de Rentas Públicas, Enrique de la Monja.

ULTRAMARINOS

Loza y Cristal

DE

RUFINO RUBIO

General Ezponda, 6. Teléfono núm. 280. CACERES

Falange Española de las J. O. N. S.

Normas de organización de milicias

Escuadra.—Se compone de un jefe, un subjefe y nueve individuos.

Total 11 hombres.

Falange.—Se compone de un jefe, un subjefe, tres Enlaces y tres Escuadras.

Total 38 hombres.

Centuria.—Se compone de un jefe, un subjefe, seis Enlaces y tres Falanges.

Total 122 hombres.

Bandera.—Se compone de un jefe, un subjefe, doce Enlaces y tres Centurias.

Total 380 hombres.

Tercio.—Se compone de un jefe, un subjefe, veinticuatro Enlaces y tres Banderas.

Total 1.166 hombres.

Cuadro de Distintivos

Jefe de Escuadra.—Una flecha en plata con la punta en dirección al pecho, bordada debajo del emblema, en el bolsillo izquierdo de la camisa.

Subjefe de Escuadra.—Una flecha en rojo.

Jefe de Falange.—Dos flechas en plata.

Subjefe de Falange.—Dos flechas en rojo.

Jefe de Centuria.—Tres flechas en plata.

Subjefe de Centuria.—Tres flechas en rojo.

Jefe de bandera.—Un yugo en plata.

Subjefe de bandera.—Un yugo en rojo.

Jefe de tercio.—Dos yugos en plata.

Subjefe de tercio.—Dos yugos en rojo.

Los enlaces de Falange, llevarán bordada en las hombreras de la camisa una E. en rojo.

Los enlaces de Centuria. En adelante llevarán la misma E., pero bordada en plata.

El distintivo de Milicias que tienen que llevar sin excepción todos los milicianos, sean o no Jefes, consiste en un ángulo plateado de cuatro centímetros por cada lado y con el vértice hacia arriba, en el brazo izquierdo de la camisa.

Distintivo de Sanidad, una Cruz de Malta que llevarán bordada en las hombreras, en plata los médicos y en rojo los practicantes.

Sucesores de Víctor García

Gran Sastrería Cívico - Militar

Avenida de Cervantes, 1 y 3
CACERES

CALZADOS PEÑA

EXTENSO SURTIDO Y BUEN PRECIO

Basilio Sánchez Alcón
Teléfono, 277. CACERES

TIP. GARCIA FLORIANO
CÁ CERES

José Correa NOVEDADES EN TEJIDOS

UNICO ESTABLECIMIENTO QUE TIENE LAS TELAS AZULES DE REGLAMENTO PARA FALANGE EN TODAS SUS CLASES

Droguería y Perfumería - MACEDO -

Plaza Mayor 1 — Teléfono 379 — CACERES.

cialidad de los que, predicando neutralidad, se dedican, de forma más o menos descarada, a ayudar a los rusos españoles.

Elogiando a los vascos

Madrid 19, 3 t.—Las emisoras españolas al servicio de las rusas, han radiado en las últimas horas discursos tomados de las emisoras de Moscú, dedicando elogios a los nacionalistas vascos.

Dicen que su colaboración al lado de los soviéticos de España demuestra bien a las claras que los revolucionarios españoles no van contra la religión pues es conocido el arra-

ciudad Universitaria causando estas noticias una enorme desmoralización entre las tropas marxistas y especialmente entre los milicianos.

En la madrugada de hoy numerosos grupos de obreros de las brigadas municipales se dedicaban a recorrer las calles arrancando de las esquinas pasquines impresos pidiendo la rendición de la ciudad.

En un cable de alta tensión había colgado un cartel enorme con la palabra «rendición», escrita en gruesos caracteres.

De el frente Sur

Madrid 19, 3 t.—Conti-

MUEBLES Venancio Mirón

San Juan núm. 22.-Cáceres-Teléfono 426

gado catolicismo de los Nacionalistas Vascos.

Desconocedores u ocultadores de la perversión moral que el nacionalismo vasco significa, dedican también grandes elogios a su pretendida fortaleza y los invitan a continuar en esta actitud de resistencia que habrá de terminar según ellos en la completa independencia de Cataluña y Vasconia.

Del sector de la Ciudad Universitaria

Madrid 19, 3 t.—Se conocen nuevos detalles del ata-

nían las operaciones con el éxito al Norte de Marbella y con dirección a Málaga.

En una descubierta se han recogido numerosos cadáveres enemigos que los marxistas no pudieron retirar.

Asimismo se sigue recogiendo material de guerra que en casi su totalidad es de procedencia rusa.

En Barcelona sin gasolina

Barcelona 19, 3 t.—Ayer se dió un bando una de las muchas autoridades que mandan en Barcelona, para restringir el consumo de gasolina.

Farmacia CASTELLANO

General Ezponda núm. 3. Teléfono 267
CACERES

que últimamente efectuado por los rusos y sus servidores los milicianos marxistas a los edificios de la Ciudad Universitaria que están en nuestro poder.

Cuando los rusos trataron de avanzar, se vieron repentinamente envueltos por nuestras valientes tropas, que hicieron entre ellos una mortandad terrible.

Es imposible dar cifras,

Los taxis han sido reducidos a un 10 por 100 de los que habitualmente circulaban por la población, y para tomar un taxi se precisa una autorización expedida por la Comisaría del distrito, en vista de la justificación con carácter de urgencia del servicio a prestar.

Los coches de los médicos que hasta el presente



Gran Sastrería LEÓN
Novedades en Pañería
Especialidad en uniformes militares y civiles
Pintores, 11 Telf. 72
CÁ CERES

